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یک ملی پوش سابق فوتبال ایران با تاکید بر این که 
بداخلاقی و رفتارهای زشت در فوتبال بیدامی‌کند، 
گفت: متاسفانه استفاده از ادبیات غلط در میان برخی 
از مربیان رواج پیدا کرده است.شهرام عطارزاده در 
گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: بی‌احترامی در فوتبال زیاد 
شده است و این برمی‌گردد به مربیان و مدیران باشگاه. 
امروز بداخلاقی و رفتارهای زشت در فوتبال بیداد کرده 
است. باید فرهنگ حرفه‌ای را درست پیاده کنیم، ولی 
در این بخش ضعف داریم. گرفتن امتیاز به هر قیمت 
که فایده‌ای ندارد.در فوتبال حاشیه زیاد شده است و 
کسانی که تعهد کاری بیشتری دارند، نمی‌توانند با 
حاشیه‌ها کنار بیایند. زمان ما در فوتبال عشق حاکم 

بود اما الان همه چیز تحت‌الشعاع پول قرار گرفته است.
او ادامه داد: همه می‌دانند آن زمان تعصب به پیراهن 
باشگاهی علیرغم بسیاری کمبودها و امکانات بیشتر 
بود و مادیات ارزش کمتری داشت. اگر هم مادیات 
مطرح بود تا این حد نمود نداشت؛ اما در حال حاضر آن 
تعصب باشگاهی و با جان و دل بازی کردن برای تیم، 
کمرنگ شده است و پول‌هایی که در فوتبال رد و بدل 
می‌شود با کیفیت بازیکنان جور در نمی‌آید. آرزویم این 
است که روزی فوتبال در دست عاشقان فوتبال باشد 
نه اینکه بازیکنان دنبال پول باشند. آن وقت حق به 
حقدار می‌رسد.ملی‌پوش سابق فوتبال ایران با بیان این 
که فلان مربی فقط نامش بزرگ است اما در مربیگری 
هیچ کارنامه درخشانی ندارد، عنوان کرد: همین شخص 
جلو دوربین‌های تلویزیونی با الفاظ بسیار بد صحبت 
می‌کند و افسوس بعضی از مربیان که تعدادشان روز به 
روز بیشتر شده، انگار از بد صحبت کردن لذت می‌برند.

او با اشاره به رواج ادبیات غلط در میان برخی از مربیان 
فوتبال، اظهارکرد: این موضوع کار را بسیار سخت کرده 
و تنها برای این ورزش باید تاسف خورد؛ در آشفته 
بازار فوتبالی که از حرفه‌ای بودنش تنها شماره‌های 
لاتین پیراهن بازیکنان تیم‌ها را یدک می‌کشد و 
کمتر کسی در این فوتبال اصول حرفه‌ای را رعایت 
می‌کند، خبرنگاران ورزشی مظلوم‌ترین قشر هستند که 
متاسفانه به آنها به عنوان یک ابزار نگریسته می‌شود و 
مدیران و مسئولان تازه از گَرد راه رسیده‌ای که تفکرات 
کوچک آنها نمایانگر کارشان است، به رسانه‌ها به عنوان 
ابزاری برای بزرگ‌نمایی و ترسیم‌کننده بت‌های 
دروغین از خویشتن می‌نگرند! در چنین شرایطی نیز 

برخی از این آقایان با هر انتقادی از کوره در می‌روند 
و جملاتی را نثار ورزشی‌نویسان و منتقدین ورزشی 
می‌کنند. در همین حال معلوم نیست که چه زمانی 
برای تجزیه و تحلیل عملکردهای تیم‌های تحت 
مدیریت آقایان مناسب است و رسانه‌های ورزشی چه 
موقع باید به وظیفه خود که همان منعکس کردن 
واقعیت‌های ورزشی است عمل کنند؟او با بیان اینکه 
قصدم از عنوان کردن این مشکلات، دلسوزی بوده و از 
اهالی فوتبال و باشگاه‌ها می‌خواهم برداشت ناصحیحی 
از صحبت‌های من نداشته باشند، ادامه داد: در دهه‌های 
گذشته مربیان و بازیکنان برای مقابله با منتقدان خود 
حتی کُری هم نمی‌خواندند اما اکنون بعضی از مربیان 
و بازیکنان که صدبرابر بیشتر از فوتبالیست‌ها و مربیان 
دهه ۶۰ دستمزد دریافت می‌کنند حاضر نیستند با 
فرهنگ بهتری به مقابله با منتقدان خود بپردازند.

عطارزاده تصریح کرد: سوال دیگری که مطرح می‌شود 
این است که خود فوتبال تا چه زمانی باید به این شکل 
اداره گردد؟ اکنون مشاهده می‌کنید وعده‌های پوچ در 
فوتبال ما رایج شده است. متاسفانه رمز بقا ولو بقای 
موقت یک مدیر و یک مجموعه دادن وعده‌های بی پایه 
و اساس و دروغ است، چرا سیستم ورزش و فوتبال ما 
باید به جای پاسخگو بودن به فرافکنی و دادن پاسخ‌های 
فرعی پناه ببرد؟ یک سیستم مدیریتی کارآمد و قوی 
سیستمی است که بتواند پاسخگو و مسئول باشد و 
جواب مردم را بدهد. باید فرهنگ حرفه‌ای را درست 
پیاده کنیم، ولی در این بخش ضعف داریم. گرفتن 
امتیاز به هر قیمت که فایده‌ای ندارد.در فوتبال حاشیه 
زیاد شده است و کسانی که تعهد کاری بیشتری دارند، 

نمی‌توانند با حاشیه‌ها کنار بیایند. زمان ما در فوتبال 
عشق حاکم بود اما الان همه چیز تحت‌الشعاع پول قرار 
گرفته است.او ادامه داد: همه می‌دانند آن زمان تعصب 
به پیراهن باشگاهی علیرغم بسیاری کمبودها و امکانات 
بیشتر بود و مادیات ارزش کمتری داشت. اگر هم 
مادیات مطرح بود تا این حد نمود نداشت؛ اما در حال 
حاضر آن تعصب باشگاهی و با جان و دل بازی کردن 
برای تیم، کمرنگ شده است و پول‌هایی که در فوتبال 
رد و بدل می‌شود با کیفیت بازیکنان جور در نمی‌آید. 
آرزویم این است که روزی فوتبال در دست عاشقان 
فوتبال باشد نه اینکه بازیکنان دنبال پول باشند. آن 
وقت حق به حقدار می‌رسد.ملی‌پوش سابق فوتبال 
ایران با بیان این که فلان مربی فقط نامش بزرگ است 
اما در مربیگری هیچ کارنامه درخشانی ندارد، عنوان 
کرد: همین شخص جلو دوربین‌های تلویزیونی با الفاظ 
بسیار بد صحبت می‌کند و افسوس بعضی از مربیان که 
تعدادشان روز به روز بیشتر شده، انگار از بد صحبت 
کردن لذت می‌برند.او با اشاره به رواج ادبیات غلط در 
میان برخی از مربیان فوتبال، اظهارکرد: این موضوع کار 
را بسیار سخت کرده و تنها برای این ورزش باید تاسف 
خورد؛ در آشفته بازار فوتبالی که از حرفه‌ای بودنش 
تنها شماره‌های لاتین پیراهن بازیکنان تیم‌ها را یدک 
می‌کشد و کمتر کسی در این فوتبال اصول حرفه‌ای 
را رعایت می‌کند، خبرنگاران ورزشی مظلوم‌ترین 
قشر هستند که متاسفانه به آنها به عنوان یک ابزار 
نگریسته می‌شود و مدیران و مسئولان تازه از گَرد راه 
رسیده‌ای که تفکرات کوچک آنها نمایانگر کارشان 
است، به رسانه‌ها به عنوان ابزاری برای بزرگ‌نمایی و 

ترسیم‌کننده بت‌های دروغین از خویشتن می‌نگرند! در 
چنین شرایطی نیز برخی از این آقایان با هر انتقادی 
از کوره در می‌روند و جملاتی را نثار ورزشی‌نویسان و 
منتقدین ورزشی می‌کنند. در همین حال معلوم نیست 
که چه زمانی برای تجزیه و تحلیل عملکردهای تیم‌های 
تحت مدیریت آقایان مناسب است و رسانه‌های ورزشی 
چه موقع باید به وظیفه خود که همان منعکس کردن 
واقعیت‌های ورزشی است عمل کنند؟او با بیان اینکه 
قصدم از عنوان کردن این مشکلات، دلسوزی بوده و از 
اهالی فوتبال و باشگاه‌ها می‌خواهم برداشت ناصحیحی 
از صحبت‌های من نداشته باشند، ادامه داد: در دهه‌های 
گذشته مربیان و بازیکنان برای مقابله با منتقدان خود 
حتی کُری هم نمی‌خواندند اما اکنون بعضی از مربیان 
و بازیکنان که صدبرابر بیشتر از فوتبالیست‌ها و مربیان 
دهه ۶۰ دستمزد دریافت می‌کنند حاضر نیستند با 
فرهنگ بهتری به مقابله با منتقدان خود بپردازند.

عطارزاده تصریح کرد: سوال دیگری که مطرح می‌شود 
این است که خود فوتبال تا چه زمانی باید به این 
شکل اداره گردد؟ اکنون مشاهده می‌کنید وعده‌های 
پوچ در فوتبال ما رایج شده است. متاسفانه رمز بقا ولو 
بقای موقت یک مدیر و یک مجموعه دادن وعده‌های 
بی پایه و اساس و دروغ است، چرا سیستم ورزش و 
فوتبال ما باید به جای پاسخگو بودن به فرافکنی و 
دادن پاسخ‌های فرعی پناه ببرد؟ یک سیستم مدیریتی 
کارآمد و قوی سیستمی است که بتواند پاسخگو و 

مسئول باشد و جواب مردم را بدهد.

کاپیتان سابق تیم فوتبال صنعت نفت آبادان گفت: 
تنها راه توسعه فوتبال ایران این است که لیگ 
پربازده و توانمند در تمام رده‌های سنی داشته 
باشیم و باید به گونه‌ای کار شود که آقایی خودمان 
را در آسیا تکرار کنیم.امید حمدی اصل در گفت 
و گو با ایسنا، با بیان اینکه ‌متاسفانه در خوزستان 
به پایه‌ها چندان اهمیت نمی‌دهیم، اظهار کرد: 
بازیکنان در صورتی که توسط یک مربی پسندیده 
شوند به تیم‌های معتبر راه می‌یابند و در ادامه 
آموزش‌های مقدماتی چندان مهم تلقی نمی‌شود. 
همچنین عدم توجه به بازیکنان بومی، عدم همدلی 
در فوتبال، توجه نکردن به مربیان داخلی و عدم 
امکانات کافی آموزشی چند دلیل از صد دلیل افت 
فوتبال خوزستان به شمار می‌آید و بعد نیز همواره 
می‌گوییم چرا از بازیکنان تکنیکی خوزستان 
خبری نیست.او بیان کرد: اعتقاد دارم به تیم‌های 
پایه توجه لازم نمی‌شود. مشکلات مالی تیم‌ها زیاد 
است و قبلا اگر چهل زمین خاکی داشتیم، الان 
پنج زمین داریم. استقبال از فوتبال در خوزستان 
کم شده است و باید روی جوانان سرمایه‌گذاری 
کرد تا نتیجه بدهد.بازیکن سابق فوتبال خوزستان 
عنوان کرد: مربیان پایه در فوتبال ما به ندرت 
مورد توجه رسانه‌ها و مسوولان قرار می‌گیرند و 
همین موضوع عاملی شده که برخی از این‌ مربیان 
دلسرد شوند و نتوانند مانند گذشته فعالیت خود را 
ادامه دهند. بدون تردید این سیاست، تداوم روند 
بازیکن‌سازی را به روبه فراموش خواهد سپرد.او 
گفت: تنها راه توسعه فوتبال ایران این است که 
اولا لیگ پربازده و توانمند در تمام رده‌ها داشته 
باشیم و ماحصل آن در لیگ‌برتر دیده شود تا در 
نهایت در مسابقات لیگ استعدادهای جدید کشف 
و پرورش داده شوند. همچنین دومین عامل توسعه 

فوتبال توجه به تیم‌های پایه نوجوانان، جوانان و 
امید است که فکر می‌کنم فدراسیون در این بخش 
نیز سرمایه‌گذاری کرده و تیم‌های پایه را بسیار 
جدی گرفته است. متعقدم تیم ملی بزرگسالان 
ما از لیگ‌های پربازده و رده‌های سنی پایه 
می‌تواند تغذیه شود. ما باید آقایی خودمان را در 
آسیا تکرار کنیم.سرمربی تیم جوانان صنعت‌نفت 
آبادان در لیگ دسته اول کشور افزود: در مورد 
اینکه وضعیت مالی تیم‌های پایه‌ در کشور چطور 
است، باید  بگویم به طور مثال مدیریت فعلی 
باشگاه نفت آبادان توجه زیادی به امر بازیکن‌سازی 
و حمایت از تیم‌های پایه دارد و ‌ بازیکنان زیادی 
با من کار کرده‌اندکه  الان جزو موثرترین بازیکنان 
صنعت‌نفت در رده سنی جوانان و امید محسوب 
می‌شوند. امیدوارم بتوانم نفرات دیگری را هم به 
فوتبال آبادان و دیگر تیم‌های استان معرفی کنم. 
کاپیتان سابق تیم فوتبال صنعت نفت آبادان گفت: 
تنها راه توسعه فوتبال ایران این است که لیگ 
پربازده و توانمند در تمام رده‌های سنی داشته 
باشیم و باید به گونه‌ای کار شود که آقایی خودمان 
را در آسیا تکرار کنیم.امید حمدی اصل در گفت 
و گو با ایسنا، با بیان اینکه ‌متاسفانه در خوزستان 
به پایه‌ها چندان اهمیت نمی‌دهیم، اظهار کرد: 
بازیکنان در صورتی که توسط یک مربی پسندیده 
شوند به تیم‌های معتبر راه می‌یابند و در ادامه 
آموزش‌های مقدماتی چندان مهم تلقی نمی‌شود. 
همچنین عدم توجه به بازیکنان بومی، عدم همدلی 
در فوتبال، توجه نکردن به مربیان داخلی و عدم 
امکانات کافی آموزشی چند دلیل از صد دلیل افت 
فوتبال خوزستان به شمار می‌آید و بعد نیز همواره 
می‌گوییم چرا از بازیکنان تکنیکی خوزستان 
خبری نیست.او بیان کرد: اعتقاد دارم به تیم‌های 

پایه توجه لازم نمی‌شود. مشکلات مالی تیم‌ها زیاد 
است و قبلا اگر چهل زمین خاکی داشتیم، الان 
پنج زمین داریم. استقبال از فوتبال در خوزستان 
کم شده است و باید روی جوانان سرمایه‌گذاری 
کرد تا نتیجه بدهد.بازیکن سابق فوتبال خوزستان 
عنوان کرد: مربیان پایه در فوتبال ما به ندرت 
مورد توجه رسانه‌ها و مسوولان قرار می‌گیرند و 
همین موضوع عاملی شده که برخی از این‌ مربیان 
دلسرد شوند و نتوانند مانند گذشته فعالیت خود را 
ادامه دهند. بدون تردید این سیاست، تداوم روند 
بازیکن‌سازی را به روبه فراموش خواهد سپرد.او 
گفت: تنها راه توسعه فوتبال ایران این است که 
اولا لیگ پربازده و توانمند در تمام رده‌ها داشته 
باشیم و ماحصل آن در لیگ‌برتر دیده شود تا در 
نهایت در مسابقات لیگ استعدادهای جدید کشف 
و پرورش داده شوند. همچنین دومین عامل توسعه 
فوتبال توجه به تیم‌های پایه نوجوانان، جوانان و 
امید است که فکر می‌کنم فدراسیون در این بخش 
نیز سرمایه‌گذاری کرده و تیم‌های پایه را بسیار 
جدی گرفته است. متعقدم تیم ملی بزرگسالان 
ما از لیگ‌های پربازده و رده‌های سنی پایه 
می‌تواند تغذیه شود. ما باید آقایی خودمان را در 
آسیا تکرار کنیم.سرمربی تیم جوانان صنعت‌نفت 
آبادان در لیگ دسته اول کشور افزود: در مورد 
اینکه وضعیت مالی تیم‌های پایه‌ در کشور چطور 
است، باید  بگویم به طور مثال مدیریت فعلی 
باشگاه نفت آبادان توجه زیادی به امر بازیکن‌سازی 
و حمایت از تیم‌های پایه دارد و ‌ بازیکنان زیادی 
با من کار کرده‌اندکه  الان جزو موثرترین بازیکنان 
صنعت‌نفت در رده سنی جوانان و امید محسوب 
می‌شوند. امیدوارم بتوانم نفرات دیگری را هم به 

فوتبال آبادان و دیگر تیم‌های استان معرفی کنم.

مسئولان فدراسیون فوتبال نگران محرومیت 
علیرضا بیرانوند در جام جهانی هستند. به گزارش 
فوتبال 360، تیم ملی فوتبال ایران به عنوان یکی 
از نمایندگان آسیا، صعود زودهنگامی به جام جهانی 
2026 داشت و دردسری از این بابت به جان نخرید. 
ایران حالا تکلیف گروهش در جام پیش رو را هم 
می‌داند و قرار است در گروه »G« با تیم‌های بلژیک، 
مصر و نیوزیلند دیدار کند. اگرچه ایران صعود راحتی 
به این تورنمنت داشته ولی سختی‌های زیادی پیش 
رو خواهد داشت؛ مهم‌ترین آن‌ها مربوط به قوانین 
سفت و سخت آمریکایی‌ها علیه شهروندان ایرانی 
است که ممکن است برای صدور ویزای بازیکنان تیم 
ملی تولید مشکل کند. از این گذشته هنوز داستان 
گردهمایی همجنسگراها در حاشیه بازی تیم ملی و 
مصر در سیاتل هم رفع و رجوع نشده و مسئولان 
ورزشی-سیاسی را نگران کرده است. در کنار این 
موضوع، خبر دیگری هم از سوی مسئولان فدراسیون 
فوتبال بیان شده مبنی بر آنکه ممکن است علیرضا 

بیرانوند جام جهانی را هم از دست بدهد!

بیرو سفر آمریکا را از دست می‌دهد؟ شاید
برای بررسی جزئیات این موضوع کافی است به 
اظهارات امروز رئیس کمیته تدوین و مقررات 
فدراسیون رجوع کرد که گفته »ممکن است در 
آستانه جام جهانی حکم کمیته استیناف تایید شود و 
علیرضا بیرانوند این رقابت‌ها را از دست بدهد«. عباس 
موسوی می‌گوید: »بیرانوند بازیکن ملی است و بازی 
نکردن او در چند ماه ممکن است به تیم ملی لطمه 
بزند. دستور ابتدایی از سوی »CAS« صادر شده و 
ممکن است در آستانه جام جهانی حکم صادر شود 
و غیرقابل پیش‌بینی است. ممکن است در آستانه 
جام جهانی حکم کمیته استیناف تایید شود و او این 
رقابت‌ها را از دست بدهد. امکان هم دارد که بعد جام 
جهانی صادر شود«. همین مورد زنگ خطر را به صدا 
درآورده؛ چراکه برهمگان روشن است بیرانوند گزینه 
اصلی امیر قلعه‌نویی در جام جهانی است؛ اما اگر او 
نتواند در این جام بازی کند و یا اینکه با ورژن بسیار 
ناآماده‌ای پا به آمریکا بگذارد، در برنامه‌های تیم ملی 

ایجاد خلل می‌شود.

ماجرای محرومیت بیرانوند چیست؟
درباره علیرضا بیرانوند نیاز به تکرار مکررات نیست؛ او 
سال گذشته با فسخ قرارداد با باشگاه پرسپولیس سر 
از باشگاه تراکتور درآورد. پرسپولیس از این بازیکن به 
کمیته تعیین وضعیت شکایت برد و مدعی شد فسخ 
غیرقانونی صورت گرفته و بیرانوند باید 4 ماه از حضور 
در میادین محروم شود. این پرونده تبدیل به یکی از 
جنجال‌های بزرگ فوتبال ایران شد؛ چراکه کمیته 
استیناف به اعتراض باشگاه پرسپولیس تا پس از پایان 
لیگ و قهرمانی تراکتور واکنشی نشان نداد. سرانجام 

وقتی لیگ به پایان رسید، کمیته استیناف رای نهایی 
را صادر کرد و خبر داد بیرانوند علاوه بر جریمه مالی 
سنگین، 4 ماه هم از حضور در میادین محروم خواهد 
بود. این خبر زمانی اعلام شد که چیزی تا شروع دوره 
جدید لیگ برتر باقی نمانده بود و تراکتور مجبور شد 

دروازه‌بان جدید بخرد.

درخواست خبرساز تراکتور نزد دادگاه عالی ورزش
درحالی که رای کمیته استیناف صادر و علیرضا 
بیرانوند در یک ماه نخست رقابت‌های لیگ برتر هم 
محروم بود، به یکباره خبر رسید باشگاه تراکتور با 
توجه به ملی‌پوش بودن این بازیکن و متضرر شدن 
ایران از چنین رای‌ای، درخواست لغو موقت چنین 
محرومیتی داده تا تکلیف رای نهایی این پرونده از 
سوی دادگاه عالی ورزش )CAS( صادر شود. دادگاه 
عالی ورزش هم این درخواست را پذیرفت و خبر داد 
تا زمان رسیدگی کامل به اعتراض باشگاه تراکتور، 
بیرانوند می‌تواند بازی کند. اکنون اما به نظر می‌رسد 
باشگاه تراکتور به زمان اعلام رای نهایی نزدیک شده 
و نگران این است که نکند دادگاه عالی ورزش، حکم 
کمیته استیناف ایران را تایید و علیرضا بیرانوند را 

محروم کند.

تناقض بزرگ در رای استیناف و دادگاه عالی ورزش
نکته‌ای که در این میان به نگرانی‌ها برای مسئولان 
فدراسیون فوتبال دامن زده این است که احتمال دارد 
دادگاه عالی ورزش محرومیت بیرانوند را تایید کند! 
البته این نگرانی به خاطر تیم ملی است؛ چراکه اگر 
چنین شود، احتمالا بیرانوند نتواند ایران را در جام 
جهانی همراهی کند. برای توضیح بیشتر این بخش 
کافی است عنوان شود که در رای کمیته استیناف 
ایران، علیرضا بیرانوند از انجام بازی‌های رسمی برای 
تیم ملی محروم نبود ولی اگر دادگاه عالی ورزش رای 
را بر علیه بیرانوند صادر کند، این بار این بازیکن از 
انجام بازی‌های رسمی برای تیم ملی محروم می‌شود!

مشابه این اتفاق پیش‌تر برای مهدی طارمی رخ داد؛ 
زمانی که فیفا این بازیکن را 4 ماه از بازی کردن 
برای پرسپولیس محروم کرد، در همان بند گنجاند 
که طارمی از تمامی بازی‌های رسمی تیم ملی ایران 
هم در این بازه زمانی محروم است. طارمی در دو بازی 
تدارکاتی در آن بازه زمانی برای ایران بازی کرد ولی 
در بازی‌های رسمی امکان حضور را نداشت. حالا با 
توجه به نزدیک شدن به جام جهانی چند نکته وجود 
دارد؛ اول و مهم‌ترین آن‌ها این است که دادگاه عالی 
ورزش چه زمانی رای نهایی را صادر می‌کند؟ بدیهی 
است با توجه به آنکه 3 ماه از محرومیت بیرانوند باقی 
مانده، در صورتی که قرار است این دروازه‌بان محروم 
شود، بهتر است در سریع‌ترین حالت ممکن این حکم 
اعلام شود تا بیرانوند حداقل قبل از جام جهانی 

فرصت بازی و رسیدن به آمادگی را داشته باشد.

شوک بزرگ به فوتبال ایران؛ 

بیرانوند جام جهانی را از دست می‌دهد؟
تنها راه توسعه فوتبال ایران ؛

لیگ‌های پربازده در تمام رده‌های سنی

ملی پوش سابق فوتبال ایران:

بداخلاقی در فوتبال ایران بیداد می‌کند!
شهرام عطارزاده : گویا رمز بقای یک مدیر وعده‌های پوچ است!


